



0:2不敌墨尔本胜利，小组赛末轮打平就出线 恒大遭遇“国足式难题”

11战丢15球 恒大防线太脆弱

上个赛季的亚冠，广州恒大横扫四方。可这个赛季，自从孔卡离开，恒大也失去了往日那种舍我其谁的霸气。

昨天与墨尔本胜利一战，开场80秒，恒大便丢球了！对手在前场的一次抢断便敲开了恒大的大门。中超加亚冠，这个赛季恒大总共踢了11场比赛，结果丢了15个球，几乎场场要丢球，其中中超6场丢了8个球，中超有9支球队丢球都比恒大少。

自从迪亚曼蒂受伤，雷内亚冠没有报名，让恒大在后腰位置上少不了诸多屏障。

以往恒大丢球后，可以用进攻来弥补过失，可恒大锋线最重要的得分手穆里奇迟迟找不到去年的状态，这位上赛季亚冠联赛的最佳射手这一战至少射丢了3个单刀球。比赛最后时刻，墨



埃尔克森(右)也没找到最佳状态

尔本胜利再次偷袭得手，2:0，让恒大不得不在客场接受败局。

横滨水手帮忙 末轮打平就能出线

来澳大利亚之前，恒大还做着争取提前出线的美梦，可惜未能如愿。好在这一轮另一场比赛

横滨水手帮忙，后者主场2:1战胜全北现代。这样，4支球队目前同积7分，但恒大净胜球比横滨水手和墨尔本胜利都多，最后一战面对横滨水手，恒大只要打平就可确保小组出线。输则将被淘汰，对于亚冠卫冕冠军来说，这已经是个非常理想的局面。

足协欠薪？

媒体爆料：多名国字号教练近一年未领到薪水

一直以来，中国足协对下属各职业俱乐部的欠薪问题有着非常严格的规定。但昨天，据《北京青年报》报道，由于多名国字号球队的中方教练无法与中国足协签订正式的工作合同，去年一年他们都没有从足协领到一分钱的工资。

**媒体爆料
国字号教练被欠薪
蔡振华震怒亲自过问此事**

据《北京青年报》报道，目前中国足协下属各级国字号教练，除国奥主帅傅博、助理教练王军以及女足主帅郝伟已经与中国足协签订了正式工作合同，可以每月按时领到工资外，其他本土教练已经在近一年的时间里没有从足协拿到工资。

按照足协的规定，所有执教国字号球队的教练只有与中国足协签订正式工作合同后，才能从足协财务部门领到工资。但自从去年上半年开始，除上述三名教练外，其他十余名本土教练（男女足国青、国少）都因种种原因，无法同中国足协签订正式的工作合同，所以也未能领到一分钱的工资。

据悉，此事被新任中国足协主席蔡振华得知，并立即召集各级国字号教练进行座谈，这一大面积足协欠薪事件才得以浮出水面。

一位知情人士表示，蔡振华在得知此事后非常震怒：一方面他没有想到，中国足协内部还存在如此大面积欠薪行为；另一方面也是对足协内部工作的不满，一项政策居然经过一年多的时间还无法酝酿出台。

**足协官员回应
男足国奥国足不欠薪
其他国字号梯队不清楚**

对于中国足协欠薪的新闻，现代快报记者电话采访了国足领队、中国足协官员刘殿秋，刘殿秋向记者表示：“这件事情我了解得不多，但可以肯定的是，我管理的中国男足国家队和国奥，中国足协不存在任何欠教练薪水的行为。”对于其他国字号梯队，中国足协是否存在欠薪的问题，刘殿秋说：“这个我不清楚，也不方便多说，即使存在欠薪，中国足协最后也不会赖账。主要是去年中国足协各部门领导都进行了调整，有一些具体的事情没有最终落实，存在协调的问题，但薪水最后肯定会补发到各位教练手中。”

现代快报记者 程玲玲

苏州业余队赢了中甲队

这些球员大多有自己的工作，周末才能在一起练练

昨天下午，中国足协杯爆出冷门，业余球队苏州锦富凭借点球6:5淘汰中甲球队北京八喜，创造了一段属于草根足球的神话。

苏州锦富的球员大多有自己的工作，有的是教练，有的是学生，还有的是三星集团的员工。可就是这样一支队伍，终于有机会和中超球队较量了，在下一轮的足协杯中，他们将在昆山主场迎战辽宁宏运。

现代快报记者 吕远

业余赛冠军 球员或上班或上学

6年前，苏州锦富新材料足球俱乐部成立，与舜天相比，苏州锦富完全是一家业余性质的俱乐部。目前，球队有28名球员，但他们平时都有自己的职业，与球队没有任何工作合同。

这支队伍中，有原舜天退下来的老将，比如李毅、卢茂春，也有来自河海大学的在校学生，更多的是在三星集团等企业打工的员工，因为爱好足球，有一定的足球基础，这群人走到了一起。

28名球员中，30岁以上的球员有7人，队伍属于以老带新。平时这个球队由李毅当教练，他还兼球员，这次，原舜天主力、河海大学队的教练汤波也来帮忙，客串教练。

汤波说：“这支队伍也就周末

有时间大家在一起练一练，平时大家都各有各的事，有的要上班，有的要上学。”

就是这样一支队伍，在全国业余足球领域已经小有名气，2012年，他们第一次参加中国足球协会业余联赛就赢得总冠军。

在俱乐部里踢球，球员们实际上并没有什么收入，只是赢得比赛，会有一点奖金。

先赢中甲队 接下来挑战中超队

因为在业余联赛成绩突出，今年苏州锦富再次获得参加足协杯的机会，去年他们首轮即被淘汰。

有了失败的经历，今年苏州锦富表现抢眼，足协杯首轮，他们战胜业余球队大连台安，闯入第二轮，赢得了与职业队较量的机会，对手是中甲的北京八喜。



业余球队苏州锦富创造奇迹

因为苏州市区没有符合比赛要求的球场，这一次，苏州锦富把主场放在了昆山。有近5000名苏州一带的球迷现场为这支草根球队加油。

对手北京八喜在中甲属于中上游球队，不过，对于这个业余对手，他们完全没有放在眼里，只派了13名球员来参加这场比赛，结果，他们也为此付出了代价。90分钟里，双方战成2:2，通过点球决胜，最终苏州锦富创造历史，以6:5的总比分闯进足协杯第三轮。

球队教练李毅说：“其实，我们没有明确的目标，就是希望能通过比赛多多学习，有机会也不放弃争胜利。”

这次，他们继续学习的好机会来了，他们赢得了与中超球队过招的机会，足协杯第三轮，他们将继续在主场迎接辽宁宏运的挑战。

作为业余球队，能有机会和中超球队较量，实属不易，苏州锦富也希望接下来好好备战，争取在与辽宁队的比赛中展示这几年积累的一些东西，至于结果已不重要。

李娜捧杯照 亮相澳网冠军墙

昨天上午，澳网官网在社交媒体上宣布，已经将今年女单冠军李娜的捧杯照片挂到了场馆内的冠军墙上。圆梦墨尔本近3个月后，金花一姐正式和名宿格拉芙、阿加西等以及现役巨星费德勒、纳达尔、小德和小威等人成为了“邻居”。

澳网官网在社交媒体上写道：“未来12个月的时间里我们要专注地欣赏这位冠军了，非常荣幸李娜加入这里。”照片墙选取的是李娜手捧着达芙妮奖杯，目视前方笑对媒体的照片，展现了她梦圆冠军时刻的甜美瞬间。

据悉，还有两张娜姐的庆祝图也放在了场馆的其他区域内，照片下方还配有李娜的亲笔签名。现代快报记者 韩飞周游